
 

Scottish Attitudes 
Poll (May) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Methodology 

 

 

 

 

 

 



 

mailto:katy.owen@survation.com
http://www.britishpollingcouncil.org/


Scottish Attitudes Poll May
Prepared on behalf of the Daily Record

Page 4

6 May 2015
Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. The next Westminster general election is now a week away. On a scale of 0-10, where 10 is very certain, how certain are you to vote in the general election?
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB SNP LD CON LAB LD SNP
Did Not 

Vote
CON LAB LD SNP OTHER Undecided

Highlands 

and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife

Glasgow
West 

Scotland
Lothian

North 

East 

Scotland

Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1660 725 935 381 610 669 166 342 529 136 187 363 175 377 365 208 329 93 701 76 161 125 92 192 182 270 281 289 229 706 798 31 630 533 466 503 314

Weighted Total 1660 805 855 493 576 591 168 383 548 95 192 397 152 375 365 216 358 84 696 67 151 170 130 298 164 264 214 216 203 697 862 31 642 538 448 524 315

1227 631 596 280 428 518 151 311 462 79 174 329 126 325 184 185 288 72 553 53 72 129 94 220 125 177 171 161 150 533 659 28 479 411 310 380 217

73.9% 78.3% 69.8% 56.8% 74.4% 87.7% 89.9% 81.4% 84.3% 82.5% 90.9% 82.7% 83.0% 86.5% 50.3% 85.7% 80.4% 86.0% 79.4% 78.7% 47.8% 76.1% 72.2% 73.9% 76.0% 66.9% 79.9% 74.5% 73.8% 76.5% 76.5% 88.4% 74.6% 76.3% 69.1% 72.7% 68.7%

127 64 63 42 54 31 9 30 44 6 8 29 12 32 25 18 20 4 61 7 15 10 15 22 10 23 16 15 15 58 61 1 56 35 35 49 26

7.6% 7.9% 7.4% 8.5% 9.3% 5.3% 5.6% 7.8% 8.1% 6.4% 4.3% 7.4% 7.8% 8.6% 6.9% 8.4% 5.7% 4.6% 8.8% 10.2% 10.2% 5.9% 11.4% 7.5% 6.1% 8.7% 7.7% 6.9% 7.5% 8.4% 7.1% 1.9% 8.8% 6.5% 7.7% 9.4% 8.2%

79 35 44 38 24 16 4 14 13 2 7 18 4 7 25 5 19 2 32 4 16 6 4 11 5 20 9 12 12 24 46 2 33 26 18 27 18

4.7% 4.3% 5.1% 7.7% 4.2% 2.8% 2.1% 3.5% 2.4% 2.1% 3.7% 4.6% 2.8% 1.9% 6.8% 2.5% 5.3% 2.6% 4.7% 5.4% 10.7% 3.4% 3.1% 3.6% 3.1% 7.6% 4.4% 5.4% 5.8% 3.4% 5.4% 5.4% 5.1% 4.9% 3.9% 5.2% 5.6%

39 19 20 20 10 8 1 8 7 3 1 6 4 3 12 3 3 2 20 * 9 5 - 9 7 8 4 3 2 21 15 - 18 11 10 11 13

2.3% 2.4% 2.3% 4.1% 1.7% 1.4% * 2.1% 1.3% 2.9% * 1.6% 2.6% 0.8% 3.3% 1.4% 0.9% 2.4% 2.9% 0.5% 6.2% 3.0% - 3.2% 4.5% 3.0% 1.9% 1.5% 0.8% 3.0% 1.7% - 2.7% 2.1% 2.3% 2.2% 4.3%

24 11 13 16 6 3 1 3 3 - - 3 - 3 10 1 4 * 7 2 10 3 2 6 1 2 1 4 5 13 7 - 7 5 12 9 3

1.5% 1.4% 1.6% 3.1% 1.1% * 0.8% 0.9% 0.6% - - 0.7% - 0.7% 2.8% * 1.1% * 1.0% 3.6% 6.7% 1.9% 1.4% 2.2% 0.6% 0.6% * 1.9% 2.5% 1.9% 0.8% - 1.1% 1.0% 2.6% 1.8% 0.9%

48 12 36 25 19 4 - 12 9 4 1 6 3 3 19 3 10 3 12 - 20 1 5 4 3 13 5 7 9 14 24 1 18 13 16 17 20

2.9% 1.4% 4.3% 5.1% 3.2% 0.7% - 3.0% 1.7% 4.3% * 1.6% 1.7% 0.8% 5.3% 1.2% 2.9% 4.0% 1.7% - 13.3% 0.7% 4.0% 1.4% 1.7% 5.0% 2.2% 3.5% 4.5% 2.0% 2.8% 4.3% 2.7% 2.5% 3.5% 3.3% 6.2%

6 2 4 3 3 - - - - * - - - 1 5 * 3 - 1 - 1 - 1 2 - * - 2 - 3 2 - - 3 3 1 -

* * * 0.5% 0.5% - - - - 0.5% - - - * 1.4% * 1.0% - * - 0.8% - 1.0% 0.7% - * - 0.8% - * * - - * 0.7% * -

14 7 7 9 4 * - - - 1 - 1 * - 9 - 7 - 2 1 2 3 1 3 1 2 - 2 1 4 5 - 4 5 5 6 *

0.8% 0.9% 0.8% 1.9% 0.7% * - - - 0.9% - * * - 2.5% - 1.9% - * 1.5% 1.3% 1.9% 1.1% 0.9% 0.6% 0.7% - 1.2% 0.5% 0.6% 0.6% - 0.6% 0.9% 1.1% 1.2% *

11 3 8 2 9 1 2 - 3 - - 1 2 1 5 - 3 - 7 - 2 3 2 3 1 - 2 - - 6 3 - 5 - 6 5 5

0.7% * 0.9% * 1.5% * 1.2% - 0.6% - - * 1.5% * 1.3% - 0.7% - 1.0% - 1.1% 2.0% 1.7% 1.0% 0.6% - 0.8% - - 0.9% * - 0.8% - 1.4% 0.9% 1.7%

8 3 5 3 3 2 - - 1 - * - 1 - 2 * 1 - 2 - 3 - 2 - 2 2 - 2 - 1 3 - 1 2 5 1 1

* * 0.6% 0.6% 0.5% * - - * - * - * - 0.6% * * - * - 1.9% - 1.6% - 1.0% 0.9% - 0.8% - * * - * * 1.0% * *

79 19 59 55 16 7 - 5 5 0 - 3 - 1 69 - - - - - - 9 3 17 9 17 6 8 9 18 35 - 22 26 30 16 12

4.7% 2.4% 6.9% 11.2% 2.8% 1.2% - 1.3% 0.8% * - 0.8% - * 18.8% - - - - - - 5.2% 2.6% 5.7% 5.7% 6.5% 2.6% 3.6% 4.6% 2.6% 4.1% - 3.4% 4.9% 6.8% 3.1% 3.9%

SIGMA
1660 805 855 493 576 591 168 383 548 95 192 397 152 375 365 216 358 84 696 67 151 170 130 298 164 264 214 216 203 697 862 31 642 538 448 524 315

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2.  If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to vote

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB SNP LD CON LAB LD SNP
Did Not 

Vote
CON LAB LD SNP OTHER Undecided

Highlands 

and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife

Glasgow
West 

Scotland
Lothian

North 

East 

Scotland

Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1578 705 873 329 591 658 166 338 526 135 187 360 175 375 294 208 329 93 701 76 161 119 89 180 171 250 273 278 218 690 770 31 611 505 431 484 303

Weighted Total 1581 786 796 438 560 584 168 378 543 95 192 394 152 374 297 216 358 84 696 67 151 161 127 281 155 247 209 208 193 679 826 31 620 512 418 507 303

216 123 93 29 78 109 119 17 34 8 133 13 8 18 31 216 - - - - - 19 31 36 24 18 25 36 28 16 192 3 103 82 28 84 24

13.6% 15.6% 11.7% 6.6% 13.9% 18.7% 71.0% 4.5% 6.2% 8.3% 69.3% 3.4% 5.0% 4.7% 10.3% 100.0% - - - - - 11.7% 24.5% 12.7% 15.6% 7.2% 11.8% 17.1% 14.5% 2.4% 23.3% 8.5% 16.6% 16.1% 6.6% 16.5% 7.9%

358 176 183 87 118 153 12 231 38 17 14 222 28 18 61 - 358 - - - - 17 29 73 38 59 64 51 27 42 307 7 141 118 93 118 62

22.7% 22.4% 23.0% 20.0% 21.1% 26.1% 7.3% 61.0% 7.1% 17.9% 7.4% 56.4% 18.2% 4.9% 20.4% - 100.0% - - - - 10.8% 22.8% 26.1% 24.3% 24.1% 30.7% 24.3% 13.8% 6.2% 37.1% 24.0% 22.7% 23.0% 22.2% 23.2% 20.5%

84 49 35 24 18 42 10 2 8 38 18 5 41 1 10 - - 84 - - - 33 5 1 7 12 5 13 7 9 69 2 37 25 20 19 15

5.3% 6.2% 4.4% 5.5% 3.2% 7.1% 6.0% 0.6% 1.5% 40.0% 9.2% 1.2% 26.9% * 3.3% - - 100.0% - - - 20.2% 3.7% * 4.7% 5.0% 2.5% 6.3% 3.8% 1.3% 8.4% 5.4% 6.0% 4.8% 4.7% 3.6% 4.8%

696 352 344 220 261 215 12 87 439 18 14 119 52 317 139 - - - 696 - - 71 44 133 67 122 91 74 94 564 108 16 262 205 213 219 152

44.0% 44.8% 43.3% 50.2% 46.7% 36.9% 7.2% 23.1% 80.8% 18.6% 7.4% 30.2% 34.4% 84.7% 46.7% - - - 100.0% - - 44.2% 34.9% 47.5% 43.5% 49.2% 43.6% 35.5% 48.4% 83.0% 13.0% 51.6% 42.2% 40.1% 51.0% 43.2% 50.1%

67 35 33 28 18 22 5 5 11 7 6 5 8 8 19 - - - - 67 - 10 3 8 5 11 6 14 10 19 44 1 28 22 17 29 8

4.2% 4.4% 4.1% 6.3% 3.2% 3.7% 3.3% 1.3% 2.0% 7.2% 3.1% 1.4% 5.4% 2.3% 6.4% - - - - 100.0% - 6.3% 2.7% 2.7% 3.0% 4.5% 3.1% 6.7% 5.2% 2.8% 5.3% 2.5% 4.4% 4.3% 4.1% 5.8% 2.7%

34 14 20 20 11 3 - 4 5 5 1 3 6 4 12 - - - - 34 - 5 - 5 3 7 3 8 3 15 16 1 19 9 5 13 7

2.1% 1.8% 2.5% 4.6% 1.9% 0.6% - 1.0% 1.0% 5.5% * 0.9% 3.8% 1.0% 4.0% - - - - 50.5% - 2.9% - 1.8% 1.8% 2.9% 1.6% 3.8% 1.6% 2.2% 1.9% 2.5% 3.1% 1.8% 1.2% 2.7% 2.4%

29 18 10 6 6 16 5 1 3 1 5 2 2 2 7 - - - - 29 - 5 3 3 2 2 3 3 7 3 25 - 7 11 11 14 1

1.8% 2.3% 1.3% 1.4% 1.1% 2.8% 3.3% * 0.6% 1.0% 2.9% 0.5% 1.2% 0.7% 2.3% - - - - 42.7% - 3.4% 2.7% 0.9% 1.1% 0.8% 1.4% 1.7% 3.6% * 3.0% - 1.1% 2.1% 2.6% 2.8% *

1 1 - - 1 - - - 1 - - - - 1 - - - - - 1 - - - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - -

* * - - * - - - * - - - - * - - - - - 1.6% - - - - - * - - - * - - - * - - -

3 1 3 2 - 2 - - 1 1 - - 1 1 1 - - - - 3 - - - - - 1 - 3 - - 3 - 2 1 1 2 -

* * * * - * - - * 0.8% - - * * * - - - - 5.2% - - - - - * - 1.2% - - * - * * * * -

151 48 103 47 66 38 9 35 13 8 7 28 15 11 36 - - - - - 151 11 12 28 13 25 16 20 26 27 103 2 48 57 43 38 42

9.6% 6.1% 13.0% 10.7% 11.7% 6.6% 5.3% 9.2% 2.4% 8.0% 3.6% 7.0% 10.2% 3.0% 12.2% - - - - - 100.0% 6.8% 9.1% 10.1% 8.5% 10.0% 7.7% 9.7% 13.5% 4.0% 12.5% 8.0% 7.7% 11.2% 10.3% 7.4% 13.9%

9 4 5 3 1 5 - 1 1 - - 2 - 1 2 - - - - - - - 3 2 1 - 1 1 1 2 3 - 2 3 5 1 1

0.6% 0.5% 0.6% 0.7% * 0.9% - * * - - * - * 0.6% - - - - - - - 2.3% 0.8% * - 0.7% * 0.8% * * - * 0.6% 1.1% * *

SIGMA
1581 786 796 438 560 584 168 378 543 95 192 394 152 374 297 216 358 84 696 67 151 161 127 281 155 247 209 208 193 679 826 31 620 512 418 507 303

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If not listed please state in 

this box

Undecided

Refused

Conservative

Labour

Liberal Democrat

SNP

Another Party (Net)

Scottish Green Party

UK Independence Party 

(UKIP)

Scottish Socialist

2015 Westminster Voting Intention Region Referendum Vote SEG SectorGender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote
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Table 3
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2.  If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to vote

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB SNP LD CON LAB LD SNP
Did Not 

Vote
CON LAB LD SNP OTHER Undecided

Highlands 

and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife

Glasgow
West 

Scotland
Lothian

North 

East 

Scotland

Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1578 705 873 329 591 658 166 338 526 135 187 360 175 375 294 208 329 93 701 76 161 119 89 180 171 250 273 278 218 690 770 31 611 505 431 484 303

Weighted Total 1581 797 785 416 557 609 175 388 561 96 202 406 155 390 274 224 358 86 706 68 132 161 124 282 156 243 214 207 194 683 836 32 624 518 408 505 295

224 129 95 28 81 115 126 17 35 8 140 13 8 18 31 224 - - - - - 20 32 38 25 18 25 36 30 16 202 3 107 85 29 86 24

14.2% 16.2% 12.1% 6.8% 14.5% 18.9% 72.0% 4.4% 6.3% 8.2% 69.4% 3.3% 5.0% 4.7% 11.2% 100.0% - - - - - 12.5% 26.0% 13.5% 16.2% 7.3% 11.8% 17.5% 15.2% 2.3% 24.2% 8.8% 17.2% 16.5% 7.0% 17.0% 8.2%

358 178 181 80 117 161 13 240 38 17 15 231 29 19 54 - 358 - - - - 17 27 72 39 59 66 51 27 38 312 8 139 118 93 119 58

22.7% 22.3% 23.0% 19.3% 21.0% 26.4% 7.4% 61.9% 6.8% 17.8% 7.6% 57.0% 18.6% 4.8% 19.5% - 100.0% - - - - 10.5% 21.8% 25.5% 24.9% 24.4% 31.1% 24.7% 13.7% 5.6% 37.4% 24.6% 22.2% 22.9% 22.9% 23.6% 19.6%

86 51 35 24 17 44 11 2 8 39 18 5 43 1 10 - - 86 - - - 35 5 1 8 12 5 13 8 9 72 1 38 26 20 18 15

5.4% 6.4% 4.5% 5.9% 3.1% 7.3% 6.0% 0.6% 1.4% 40.5% 9.1% 1.2% 28.0% * 3.5% - - 100.0% - - - 21.5% 4.1% * 5.0% 5.1% 2.3% 6.2% 3.9% 1.4% 8.6% 4.4% 6.1% 5.1% 4.8% 3.5% 5.1%

706 360 346 214 267 225 11 89 454 17 15 122 51 331 135 - - - 706 - - 71 45 136 67 122 93 75 97 574 110 17 268 210 211 220 151

44.6% 45.2% 44.1% 51.5% 48.0% 36.9% 6.0% 23.0% 81.0% 17.9% 7.5% 30.0% 33.2% 84.9% 49.2% - - - 100.0% - - 44.0% 36.4% 48.2% 43.0% 50.0% 43.7% 36.2% 50.0% 84.1% 13.1% 53.4% 43.0% 40.5% 51.7% 43.6% 51.1%

68 35 33 28 18 22 6 5 11 7 6 6 8 9 18 - - - - 68 - 10 4 7 5 12 6 14 10 20 45 1 29 22 17 31 8

4.3% 4.4% 4.2% 6.7% 3.3% 3.7% 3.4% 1.4% 2.0% 7.4% 3.2% 1.4% 5.5% 2.3% 6.5% - - - - 100.0% - 6.2% 3.0% 2.6% 3.1% 4.8% 3.0% 6.9% 5.3% 2.9% 5.4% 2.6% 4.6% 4.3% 4.2% 6.1% 2.8%

34 15 20 20 11 4 - 4 6 5 1 4 6 4 11 - - - - 34 - 4 - 5 3 7 3 8 3 15 16 1 20 9 5 14 8

2.2% 1.9% 2.5% 4.8% 1.9% 0.6% - 1.0% 1.0% 5.6% * 0.9% 3.7% 1.0% 4.0% - - - - 50.2% - 2.6% - 1.9% 1.8% 3.1% 1.5% 3.9% 1.7% 2.2% 1.9% 2.6% 3.1% 1.7% 1.3% 2.7% 2.6%

29 19 11 6 6 17 6 1 3 1 6 2 2 2 6 - - - - 29 - 6 4 2 2 2 3 4 7 3 25 - 7 12 10 15 1

1.8% 2.3% 1.4% 1.5% 1.1% 2.7% 3.4% * 0.6% 1.0% 2.9% 0.6% 1.2% 0.6% 2.2% - - - - 42.7% - 3.6% 3.0% 0.7% 1.2% 0.9% 1.4% 1.7% 3.6% * 3.0% - 1.2% 2.2% 2.6% 3.0% *

1 1 - - 1 - - - 1 - - - - 1 - - - - - 1 - - - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - -

* * - - * - - - * - - - - * - - - - - 1.7% - - - - - * - - - * - - - * - - -

4 1 3 2 - 2 - - 1 1 - - 1 1 1 - - - - 4 - - - - - 1 - 3 - - 4 - 2 1 1 2 -

* * * * - * - - * 0.8% - - 0.5% * * - - - - 5.4% - - - - - * - 1.3% - - * - * * * * -

132 41 91 39 55 38 9 33 13 8 7 27 15 11 27 - - - - - 132 8 9 27 12 21 16 18 22 24 93 2 41 54 35 31 38

8.3% 5.1% 11.6% 9.4% 9.9% 6.2% 5.2% 8.5% 2.3% 8.2% 3.4% 6.6% 9.7% 2.9% 9.7% - - - - - 100.0% 5.2% 7.3% 9.5% 7.5% 8.5% 7.4% 8.5% 11.2% 3.5% 11.2% 6.0% 6.6% 10.4% 8.7% 6.1% 12.9%

7 2 4 2 1 4 - 1 1 - - 2 - 1 1 - - - - - - - 2 1 1 - 2 * 1 2 2 - 2 2 3 1 1

* * 0.5% * * 0.6% - * * - - * - * * - - - - - - - 1.4% * * - 0.7% * 0.7% * * - * * 0.7% * *

SIGMA
1581 797 785 416 557 609 175 388 561 96 202 406 155 390 274 224 358 86 706 68 132 161 124 282 156 243 214 207 194 683 836 32 624 518 408 505 295

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scottish Socialist

If not listed please state in 

this box

Undecided

Refused

Sector

Conservative

Labour

Liberal Democrat

SNP

Another Party (Net)

Scottish Green Party

UK Independence Party 

(UKIP)

Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention Region Referendum Vote SEGGender Age

     Prepared by Survation on behalf of the Daily Record Page 6



Scottish Attitudes Poll May
Prepared on behalf of the Daily Record

Page 7

6 May 2015
Table 4
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q2.  If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to vote

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB SNP LD CON LAB LD SNP
Did Not 

Vote
CON LAB LD SNP OTHER Undecided

Highlands 

and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife

Glasgow
West 

Scotland
Lothian

North 

East 

Scotland

Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1407 654 753 292 515 600 155 304 510 124 179 332 158 362 254 208 329 93 701 76 0 112 77 159 155 223 252 245 184 658 669 29 561 441 376 447 259

Weighted Total 1443 753 689 375 500 567 166 354 548 89 195 377 140 378 247 224 358 86 706 68 0 152 113 254 144 223 196 189 171 657 741 30 581 462 369 473 257

224 129 95 28 81 115 126 17 35 8 140 13 8 18 31 224 - - - - - 20 32 38 25 18 25 36 30 16 202 3 107 85 29 86 24

15.5% 17.2% 13.8% 7.5% 16.2% 20.3% 75.9% 4.8% 6.5% 9.0% 71.8% 3.5% 5.6% 4.8% 12.5% 100.0% - - - - - 13.2% 28.5% 14.9% 17.6% 7.9% 12.9% 19.1% 17.3% 2.4% 27.2% 9.4% 18.5% 18.5% 7.7% 18.2% 9.4%

358 178 181 80 117 161 13 240 38 17 15 231 29 19 54 - 358 - - - - 17 27 72 39 59 66 51 27 38 312 8 139 118 93 119 58

24.8% 23.6% 26.2% 21.4% 23.4% 28.3% 7.9% 67.8% 7.0% 19.4% 7.8% 61.3% 20.6% 4.9% 21.7% - 100.0% - - - - 11.0% 23.9% 28.3% 27.0% 26.7% 33.9% 27.0% 15.5% 5.8% 42.2% 26.2% 23.9% 25.6% 25.3% 25.1% 22.6%

86 51 35 24 17 44 11 2 8 39 18 5 43 1 10 - - 86 - - - 35 5 1 8 12 5 13 8 9 72 1 38 26 20 18 15

5.9% 6.8% 5.1% 6.5% 3.4% 7.8% 6.3% 0.6% 1.5% 44.1% 9.4% 1.3% 31.0% * 3.9% - - 100.0% - - - 22.7% 4.5% * 5.4% 5.5% 2.5% 6.7% 4.4% 1.4% 9.7% 4.7% 6.6% 5.7% 5.3% 3.8% 5.8%

706 360 346 214 267 225 11 89 454 17 15 122 51 331 135 - - - 706 - - 71 45 136 67 122 93 75 97 574 110 17 268 210 211 220 151

48.9% 47.8% 50.2% 57.1% 53.4% 39.6% 6.3% 25.2% 83.0% 19.5% 7.7% 32.3% 36.8% 87.6% 54.7% - - - 100.0% - - 46.5% 39.9% 53.6% 46.7% 54.6% 47.5% 39.6% 56.7% 87.4% 14.8% 56.9% 46.2% 45.4% 57.0% 46.5% 58.8%

68 35 33 28 18 22 6 5 11 7 6 6 8 9 18 - - - - 68 - 10 4 7 5 12 6 14 10 20 45 1 29 22 17 31 8

4.7% 4.7% 4.8% 7.5% 3.6% 3.9% 3.5% 1.5% 2.1% 8.1% 3.3% 1.6% 6.1% 2.3% 7.2% - - - - 100.0% - 6.6% 3.3% 2.9% 3.3% 5.2% 3.2% 7.5% 6.0% 3.0% 6.1% 2.8% 4.9% 4.8% 4.6% 6.5% 3.3%

34 15 20 20 11 4 - 4 6 5 1 4 6 4 11 - - - - 34 - 4 - 5 3 7 3 8 3 15 16 1 20 9 5 14 8

2.4% 2.0% 2.8% 5.3% 2.2% 0.6% - 1.1% 1.0% 6.1% * 1.0% 4.1% 1.1% 4.5% - - - - 50.2% - 2.8% - 2.1% 2.0% 3.3% 1.7% 4.2% 1.9% 2.3% 2.2% 2.8% 3.4% 1.9% 1.4% 2.9% 3.0%

29 19 11 6 6 17 6 1 3 1 6 2 2 2 6 - - - - 29 - 6 4 2 2 2 3 4 7 3 25 - 7 12 10 15 1

2.0% 2.5% 1.6% 1.7% 1.2% 2.9% 3.5% * 0.6% 1.1% 3.0% 0.6% 1.3% 0.7% 2.4% - - - - 42.7% - 3.8% 3.3% 0.8% 1.3% 0.9% 1.6% 1.9% 4.1% * 3.4% - 1.3% 2.5% 2.8% 3.2% *

1 1 - - 1 - - - 1 - - - - 1 - - - - - 1 - - - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - -

* * - - * - - - * - - - - * - - - - - 1.7% - - - - - 0.5% - - - * - - - * - - -

4 1 3 2 - 2 - - 1 1 - - 1 1 1 - - - - 4 - - - - - 1 - 3 - - 4 - 2 1 1 2 -

* * * * - * - - * 0.9% - - 0.6% * * - - - - 5.4% - - - - - * - 1.4% - - 0.5% - * * * * -

SIGMA
1443 753 689 375 500 567 166 354 548 89 195 377 140 378 247 224 358 86 706 68 - 152 113 254 144 223 196 189 171 657 741 30 581 462 369 473 257

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scottish Green Party

UK Independence Party 

(UKIP)

Scottish Socialist

If not listed please state in 

this box

Referendum Vote SEG Sector

Conservative

Labour

Liberal Democrat

SNP

Another Party (Net)

Gender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention Region
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Table 5
Q3. Normal weightings
Q3. The general election is on 7 May 2015. Thinking specifically about your own constituency and the parties and candidates likely to be in contention, how do you think you will vote on 7 May?
Base: Likely to vote

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB SNP LD CON LAB LD SNP
Did Not 

Vote
CON LAB LD SNP OTHER Undecided

Highlands 

and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife

Glasgow
West 

Scotland
Lothian

North 

East 

Scotland

Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1578 705 873 329 591 658 166 338 526 135 187 360 175 375 294 208 329 93 701 76 161 119 89 180 171 250 273 278 218 690 770 31 611 505 431 484 303

Weighted Total 1581 786 796 438 560 584 168 378 543 95 192 394 152 374 297 216 358 84 696 67 151 161 127 281 155 247 209 208 193 679 826 31 620 512 418 507 303

202 117 85 29 69 104 112 16 31 6 123 12 8 15 29 192 1 2 3 1 4 10 30 33 24 17 23 33 33 14 181 4 101 72 24 76 23

12.7% 14.9% 10.7% 6.7% 12.3% 17.8% 66.7% 4.2% 5.6% 6.4% 63.9% 3.0% 5.1% 4.1% 9.8% 88.7% * 2.0% * 1.9% 2.6% 6.2% 23.4% 11.7% 15.6% 6.7% 10.9% 15.8% 16.9% 2.0% 21.9% 12.8% 16.3% 14.1% 5.8% 14.9% 7.5%

359 178 181 85 118 156 17 227 40 19 18 219 28 21 56 8 340 * 6 * 4 19 29 74 36 55 66 55 24 42 307 7 144 118 89 117 64

22.7% 22.7% 22.7% 19.3% 21.1% 26.8% 9.9% 60.1% 7.4% 19.8% 9.6% 55.6% 18.5% 5.6% 19.0% 3.9% 94.8% * 0.9% 0.7% 2.6% 12.1% 22.9% 26.4% 23.6% 22.2% 31.5% 26.5% 12.4% 6.2% 37.1% 24.0% 23.3% 23.1% 21.3% 23.0% 21.0%

100 59 42 27 26 47 14 5 11 38 24 8 43 4 11 11 3 79 2 - 6 42 6 1 9 12 8 16 7 12 82 2 39 38 22 26 19

6.3% 7.5% 5.2% 6.3% 4.6% 8.0% 8.6% 1.3% 2.0% 39.8% 12.5% 2.1% 28.4% 1.1% 3.6% 5.0% 0.8% 94.0% * - 4.1% 26.1% 4.6% * 5.5% 5.0% 4.0% 7.5% 3.5% 1.7% 9.9% 5.4% 6.3% 7.3% 5.3% 5.2% 6.2%

700 356 344 218 263 219 10 91 439 19 15 121 53 318 137 1 7 2 678 6 6 69 42 136 69 128 89 74 94 568 109 16 262 206 216 220 147

44.2% 45.3% 43.2% 49.8% 47.0% 37.5% 5.9% 24.2% 80.8% 20.3% 7.8% 30.8% 34.9% 85.0% 46.2% 0.6% 2.0% 2.0% 97.3% 8.5% 4.1% 42.9% 32.8% 48.3% 44.3% 51.9% 42.4% 35.3% 48.8% 83.6% 13.2% 50.3% 42.2% 40.3% 51.7% 43.4% 48.6%

63 31 32 27 16 21 6 6 6 7 6 5 9 3 19 - - 1 1 55 5 10 4 2 6 9 9 13 10 16 43 1 25 22 15 29 7

4.0% 3.9% 4.0% 6.1% 2.8% 3.5% 3.4% 1.5% 1.1% 7.2% 3.2% 1.4% 6.1% 0.9% 6.4% - - 1.6% * 81.6% 3.4% 6.3% 3.3% 0.6% 3.9% 3.8% 4.2% 6.1% 5.2% 2.3% 5.2% 3.8% 4.0% 4.3% 3.5% 5.6% 2.2%

32 12 21 19 9 4 - 5 2 6 1 3 8 - 13 - - 1 1 26 4 5 - 1 4 6 4 9 3 12 17 1 17 10 4 13 6

2.0% 1.5% 2.6% 4.4% 1.6% 0.7% - 1.2% * 6.3% * 0.8% 4.9% - 4.2% - - 1.6% * 39.3% 2.3% 2.9% - * 2.8% 2.6% 2.1% 4.2% 1.6% 1.8% 2.1% 2.5% 2.8% 1.9% 1.0% 2.5% 1.9%

28 17 10 6 7 15 6 1 4 1 6 2 2 3 5 - - - * 26 1 5 3 1 2 2 4 3 7 3 23 * 7 11 9 15 1

1.7% 2.2% 1.3% 1.4% 1.2% 2.6% 3.4% * 0.7% 1.0% 3.0% 0.5% 1.2% 0.8% 1.7% - - - * 39.1% 0.6% 3.4% 2.7% * 1.1% 0.8% 2.0% 1.3% 3.6% * 2.8% 1.3% 1.1% 2.2% 2.2% 2.9% *

1 - 1 - - 1 - - - - - - - - 1 - - - - 1 - - - - - - - 1 - - 1 - - 1 - - -

* - * - - * - - - - - - - - * - - - - 1.0% - - - - - - - * - - * - - * - - -

2 2 1 1 - 1 - - 1 - - - - 1 1 - - - - 1 1 - 1 - - 1 - 1 - 1 1 - 1 - 1 1 -

* * * * - * - - * - - - - * * - - - - 2.2% * - 0.6% - - * - * - * * - * - * * -

149 42 107 50 67 32 9 32 16 6 6 27 11 12 44 4 8 - 7 5 125 10 14 35 10 26 13 17 24 26 101 1 48 52 48 39 44

9.4% 5.4% 13.4% 11.5% 12.1% 5.4% 5.5% 8.5% 3.0% 6.5% 2.9% 6.7% 7.1% 3.1% 14.9% 1.9% 2.1% - 0.9% 7.3% 82.7% 6.4% 10.6% 12.4% 6.7% 10.4% 6.3% 8.1% 12.5% 3.8% 12.2% 3.7% 7.7% 10.3% 11.5% 7.6% 14.4%

9 3 5 2 1 6 - 1 1 - - 2 - 1 * - - - - - 1 - 3 1 1 - 1 1 1 2 3 - 2 3 4 1 1

0.6% * 0.7% * * 1.0% - * * - - * - * * - - - - - 0.5% - 2.3% * * - 0.7% 0.7% 0.8% * * - * 0.7% 0.9% * *

SIGMA
1581 786 796 438 560 584 168 378 543 95 192 394 152 374 297 216 358 84 696 67 151 161 127 281 155 247 209 208 193 679 826 31 620 512 418 507 303

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scottish Green Party

UK Independence Party 

(UKIP)

If not listed please state in 

this box

An independent candidate

Undecided

Refused

Referendum Vote SEG Sector

The Conservative Party 

candidate

The Labour Party candidate

The Liberal Democrat Party 

candidate

The SNP candidate

Another candidate (Net)

Gender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention Region

     Prepared by Survation on behalf of the Daily Record Page 8



Scottish Attitudes Poll May
Prepared on behalf of the Daily Record

Page 9

6 May 2015
Table 6
Q3. Normal weightings & likelihood to vote
Q3. The general election is on 7 May 2015. Thinking specifically about your own constituency and the parties and candidates likely to be in contention, how do you think you will vote on 7 May?
Base: Likely to vote

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB SNP LD CON LAB LD SNP
Did Not 

Vote
CON LAB LD SNP OTHER Undecided

Highlands 

and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife

Glasgow
West 

Scotland
Lothian

North 

East 

Scotland

Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1578 705 873 329 591 658 166 338 526 135 187 360 175 375 294 208 329 93 701 76 161 119 89 180 171 250 273 278 218 690 770 31 611 505 431 484 303

Weighted Total 1581 797 785 416 557 609 175 388 561 96 202 406 155 390 274 224 358 86 706 68 132 161 124 282 156 243 214 207 194 683 836 32 624 518 408 505 295

209 122 87 29 71 109 119 17 32 6 129 13 8 16 29 200 1 2 2 1 2 11 31 35 25 17 23 34 33 14 188 4 105 75 26 77 23

13.2% 15.3% 11.1% 7.0% 12.8% 17.9% 67.9% 4.3% 5.7% 6.6% 64.0% 3.1% 5.1% 4.0% 10.4% 89.3% * 2.0% * 2.0% 1.8% 6.6% 24.9% 12.5% 16.2% 6.9% 11.0% 16.2% 17.2% 2.1% 22.5% 11.1% 16.8% 14.4% 6.3% 15.3% 7.9%

362 182 180 80 117 165 18 236 41 19 20 228 29 22 52 8 343 * 6 * 4 18 28 74 38 56 69 56 24 39 315 8 143 121 90 118 60

22.9% 22.8% 23.0% 19.1% 21.0% 27.1% 10.1% 60.9% 7.3% 19.8% 9.7% 56.2% 18.4% 5.5% 19.0% 3.8% 95.6% * 0.8% 0.7% 3.2% 11.2% 22.6% 26.3% 24.2% 23.0% 32.1% 26.8% 12.2% 5.7% 37.6% 24.6% 22.9% 23.4% 22.1% 23.4% 20.3%

100 60 39 25 25 50 13 4 10 39 25 8 45 4 10 11 2 81 * - 6 45 5 1 9 11 8 15 7 9 85 1 39 39 20 25 17

6.3% 7.6% 5.0% 6.1% 4.4% 8.2% 7.6% 1.1% 1.8% 40.4% 12.4% 2.0% 28.9% 0.9% 3.5% 4.8% 0.6% 93.8% * - 4.7% 27.8% 4.3% * 5.8% 4.3% 3.5% 7.2% 3.6% 1.4% 10.2% 4.4% 6.2% 7.6% 5.0% 5.0% 5.6%

711 364 346 214 269 228 10 93 455 19 16 124 54 334 133 1 7 2 690 5 6 70 43 138 68 128 91 75 98 580 110 17 269 210 215 222 148

45.0% 45.7% 44.2% 51.3% 48.4% 37.4% 5.8% 24.0% 81.1% 19.5% 7.8% 30.5% 35.0% 85.5% 48.4% * 2.1% 2.1% 97.7% 7.7% 4.3% 43.5% 34.9% 48.9% 43.4% 52.7% 42.7% 36.0% 50.4% 84.9% 13.2% 52.1% 43.1% 40.7% 52.7% 43.9% 50.2%

64 32 32 26 16 22 6 5 6 7 7 5 9 4 18 - - 1 1 56 5 10 5 2 6 10 9 13 10 17 44 1 25 22 15 30 7

4.0% 4.0% 4.1% 6.3% 2.8% 3.6% 3.5% 1.4% 1.1% 7.4% 3.3% 1.3% 6.1% 0.9% 6.7% - - 1.7% * 82.0% 3.6% 6.2% 3.6% 0.6% 3.6% 4.1% 4.1% 6.2% 5.3% 2.4% 5.2% 4.0% 4.1% 4.2% 3.7% 5.9% 2.3%

32 11 20 19 9 4 - 4 2 6 1 3 8 - 12 - - 1 1 26 3 4 - 1 4 7 4 9 3 13 17 1 17 9 4 13 6

2.0% 1.4% 2.6% 4.5% 1.6% 0.7% - 1.1% * 6.4% * 0.7% 4.9% - 4.4% - - 1.7% * 38.6% 2.3% 2.6% - * 2.4% 2.8% 2.0% 4.3% 1.7% 1.8% 2.1% 2.6% 2.7% 1.8% 1.1% 2.6% 2.1%

29 18 10 6 7 16 6 1 4 1 6 2 2 3 5 - - - * 27 1 6 4 1 2 2 4 3 7 3 24 * 7 12 9 15 1

1.8% 2.3% 1.3% 1.5% 1.2% 2.6% 3.5% * 0.7% 1.0% 3.0% 0.6% 1.2% 0.8% 1.8% - - - * 40.0% 0.7% 3.6% 3.0% * 1.2% 0.9% 2.1% 1.3% 3.6% * 2.9% 1.4% 1.2% 2.3% 2.3% 3.1% *

1 - 1 - - 1 - - - - - - - - 1 - - - - 1 - - - - - - - 1 - - 1 - - 1 - - -

* - * - - * - - - - - - - - * - - - - 1.0% - - - - - - - * - - * - - * - - -

2 2 1 1 - 1 - - 1 - - - - 1 1 - - - - 2 1 - 1 - - 1 - 1 - 1 2 - 1 - 1 1 -

* * * * - * - - * - - - - * * - - - - 2.3% 0.6% - 0.6% - - * - * - * * - * - * * -

129 35 95 41 57 30 9 31 16 6 5 26 10 12 33 4 5 - 6 5 108 7 10 32 10 22 13 15 21 22 92 1 41 48 39 32 40

8.2% 4.3% 12.1% 9.9% 10.3% 5.0% 5.2% 7.9% 2.8% 6.4% 2.7% 6.5% 6.4% 3.0% 11.9% 1.7% 1.5% - 0.9% 7.6% 81.8% 4.6% 8.2% 11.2% 6.5% 9.0% 6.0% 7.0% 10.7% 3.2% 11.0% 3.8% 6.6% 9.3% 9.5% 6.4% 13.4%

7 3 4 1 1 5 - 1 1 - - 2 - 1 * - - - - - 1 - 2 1 1 - 2 1 1 2 2 - 2 2 3 1 1

* * 0.6% * * 0.8% - * * - - * - * * - - - - - 0.6% - 1.4% * * - 0.7% * 0.7% * * - * * 0.7% * *

SIGMA
1581 797 785 416 557 609 175 388 561 96 202 406 155 390 274 224 358 86 706 68 132 161 124 282 156 243 214 207 194 683 836 32 624 518 408 505 295

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Another candidate (Net)

Scottish Green Party

UK Independence Party 

(UKIP)

If not listed please state in 

this box

An independent candidate

Undecided

Refused

Region Referendum Vote SEG Sector

The Conservative Party 

candidate

The Labour Party candidate

The Liberal Democrat Party 

candidate

The SNP candidate

Gender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention
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Table 7
Q3. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q3. The general election is on 7 May 2015. Thinking specifically about your own constituency and the parties and candidates likely to be in contention, how do you think you will vote on 7 May?
Base: Likely to vote

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB SNP LD CON LAB LD SNP
Did Not 

Vote
CON LAB LD SNP OTHER Undecided

Highlands 

and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife

Glasgow
West 

Scotland
Lothian

North 

East 

Scotland

Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1416 661 755 291 518 607 156 307 509 125 181 333 161 363 252 205 323 93 696 73 26 112 76 157 157 222 256 250 186 662 674 30 564 447 375 447 261

Weighted Total 1445 760 686 374 498 574 166 356 544 90 196 378 145 378 241 220 353 86 700 63 23 154 112 250 145 221 199 192 172 659 742 31 581 467 366 471 255

209 122 87 29 71 109 119 17 32 6 129 13 8 16 29 200 1 2 2 1 2 11 31 35 25 17 23 34 33 14 188 4 105 75 26 77 23

14.5% 16.0% 12.7% 7.8% 14.3% 19.0% 71.7% 4.7% 5.9% 7.0% 65.8% 3.3% 5.5% 4.1% 11.8% 90.9% * 2.0% * 2.2% 10.3% 6.9% 27.6% 14.1% 17.4% 7.5% 11.8% 17.5% 19.4% 2.2% 25.4% 11.5% 18.1% 16.0% 7.0% 16.3% 9.2%

362 182 180 80 117 165 18 236 41 19 20 228 29 22 52 8 343 * 6 * 4 18 28 74 38 56 69 56 24 39 315 8 143 121 90 118 60

25.0% 23.9% 26.3% 21.3% 23.5% 28.8% 10.6% 66.3% 7.5% 21.1% 10.0% 60.4% 19.7% 5.7% 21.6% 3.8% 97.1% * 0.8% 0.8% 18.4% 11.8% 25.0% 29.7% 25.9% 25.3% 34.4% 29.0% 13.8% 5.9% 42.4% 25.6% 24.6% 25.9% 24.6% 25.0% 23.5%

100 60 39 25 25 50 13 4 10 39 25 8 45 4 10 11 2 81 * - 6 45 5 1 9 11 8 15 7 9 85 1 39 39 20 25 17

6.9% 8.0% 5.8% 6.8% 5.0% 8.7% 8.0% 1.2% 1.9% 43.1% 12.7% 2.1% 30.9% 1.0% 3.9% 4.8% 0.6% 93.8% * - 26.5% 29.2% 4.7% * 6.2% 4.8% 3.8% 7.8% 4.0% 1.4% 11.5% 4.6% 6.7% 8.4% 5.5% 5.3% 6.5%

711 364 346 214 269 228 10 93 455 19 16 124 54 334 133 1 7 2 690 5 6 70 43 138 68 128 91 75 98 580 110 17 269 210 215 222 148

49.2% 48.0% 50.5% 57.2% 54.1% 39.7% 6.1% 26.2% 83.6% 20.8% 8.1% 32.8% 37.4% 88.3% 55.0% * 2.1% 2.1% 98.6% 8.3% 24.4% 45.6% 38.6% 55.3% 46.6% 57.9% 45.7% 38.9% 56.8% 87.9% 14.8% 54.2% 46.2% 45.0% 58.7% 47.0% 58.2%

64 32 32 26 16 22 6 5 6 7 7 5 9 4 18 - - 1 1 56 5 10 5 2 6 10 9 13 10 17 44 1 25 22 15 30 7

4.4% 4.2% 4.7% 7.0% 3.2% 3.8% 3.7% 1.5% 1.1% 7.9% 3.4% 1.4% 6.5% 0.9% 7.6% - - 1.7% * 88.8% 20.4% 6.5% 4.0% 0.7% 3.9% 4.5% 4.4% 6.7% 6.0% 2.5% 5.9% 4.1% 4.4% 4.7% 4.1% 6.3% 2.7%

32 11 20 19 9 4 - 4 2 6 1 3 8 - 12 - - 1 1 26 3 4 - 1 4 7 4 9 3 13 17 1 17 9 4 13 6

2.2% 1.5% 3.0% 5.0% 1.8% 0.7% - 1.2% * 6.8% * 0.8% 5.3% - 5.0% - - 1.7% * 41.8% 12.9% 2.7% - * 2.6% 3.1% 2.1% 4.6% 1.9% 1.9% 2.3% 2.7% 3.0% 2.0% 1.2% 2.8% 2.4%

29 18 10 6 7 16 6 1 4 1 6 2 2 3 5 - - - * 27 1 6 4 1 2 2 4 3 7 3 24 * 7 12 9 15 1

2.0% 2.4% 1.5% 1.7% 1.3% 2.8% 3.7% * 0.7% 1.1% 3.1% 0.6% 1.3% 0.8% 2.0% - - - * 43.4% 4.1% 3.8% 3.3% * 1.3% 0.9% 2.2% 1.4% 4.1% * 3.3% 1.4% 1.3% 2.5% 2.5% 3.3% *

1 - 1 - - 1 - - - - - - - - 1 - - - - 1 - - - - - - - 1 - - 1 - - 1 - - -

* - * - - * - - - - - - - - * - - - - 1.1% - - - - - - - * - - * - - * - - -

2 2 1 1 - 1 - - 1 - - - - 1 1 - - - - 2 1 - 1 - - 1 - 1 - 1 2 - 1 - 1 1 -

* * * * - * - - * - - - - * * - - - - 2.5% 3.4% - 0.7% - - * - * - * * - * - * * -

SIGMA
1445 760 686 374 498 574 166 356 544 90 196 378 145 378 241 220 353 86 700 63 23 154 112 250 145 221 199 192 172 659 742 31 581 467 366 471 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Another candidate (Net)

Scottish Green Party

UK Independence Party 

(UKIP)

If not listed please state in 

this box

An independent candidate

Region Referendum Vote SEG Sector

The Conservative Party 

candidate

The Labour Party candidate

The Liberal Democrat Party 

candidate

The SNP candidate

Gender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention
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Table 8
Q4. Normal weightings
Q4. The general election takes place this coming Thursday, 7th May. Thinking specifically about your own constituency of [x], who do you think you would be most likely to vote for if the election was today and you had to choose?
Base: Likely to vote

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB SNP LD CON LAB LD SNP
Did Not 

Vote
CON LAB LD SNP OTHER Undecided

Highlands 

and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife

Glasgow
West 

Scotland
Lothian

North 

East 

Scotland

Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1578 705 873 329 591 658 166 338 526 135 187 360 175 375 294 208 329 93 701 76 161 119 89 180 171 250 273 278 218 690 770 31 611 505 431 484 303

Weighted Total 1581 786 796 438 560 584 168 378 543 95 192 394 152 374 297 216 358 84 696 67 151 161 127 281 155 247 209 208 193 679 826 31 620 512 418 507 303

233 127 106 40 82 111 114 21 37 7 124 17 8 21 38 188 2 2 8 3 29 8 38 41 25 20 29 37 34 22 203 4 112 80 37 90 28

14.7% 16.1% 13.4% 9.2% 14.6% 19.0% 67.9% 5.5% 6.9% 7.5% 64.7% 4.3% 5.4% 5.7% 12.8% 87.3% 0.5% 2.4% 1.2% 4.3% 19.4% 5.0% 30.3% 14.6% 16.5% 8.2% 13.7% 17.7% 17.7% 3.3% 24.6% 12.8% 18.1% 15.6% 8.9% 17.7% 9.2%

413 189 223 103 144 165 19 247 39 20 20 231 33 18 76 9 338 2 7 4 52 23 29 89 41 70 65 61 35 47 344 7 155 140 110 128 79

26.1% 24.1% 28.1% 23.6% 25.7% 28.3% 11.6% 65.4% 7.2% 21.4% 10.4% 58.7% 21.5% 4.9% 25.6% 4.2% 94.2% 2.1% 1.0% 5.5% 34.5% 14.4% 23.0% 31.7% 26.2% 28.4% 31.3% 29.1% 17.9% 6.9% 41.6% 24.0% 24.9% 27.4% 26.4% 25.3% 26.2%

115 64 51 32 32 51 16 5 15 37 24 6 45 8 14 15 3 73 5 1 18 51 4 2 11 11 7 16 13 18 89 2 49 41 24 30 19

7.3% 8.2% 6.4% 7.2% 5.8% 8.8% 9.3% 1.3% 2.7% 39.5% 12.7% 1.4% 29.4% 2.1% 4.7% 6.9% 0.9% 87.0% 0.7% 1.9% 12.1% 31.9% 3.3% 0.9% 7.2% 4.3% 3.4% 7.5% 6.7% 2.7% 10.8% 5.4% 7.9% 8.0% 5.7% 6.0% 6.4%

37 21 16 8 11 19 7 3 8 1 6 3 2 8 6 - - * 3 30 3 7 3 5 2 2 7 6 6 6 31 1 9 12 15 17 4

2.4% 2.7% 2.0% 1.8% 1.9% 3.2% 3.9% 0.7% 1.5% 1.5% 3.0% 0.7% 1.5% 2.2% 2.2% - - 0.6% * 45.3% 2.3% 4.3% 2.7% 1.7% 1.1% 0.8% 3.1% 3.0% 2.9% 0.8% 3.7% 3.4% 1.5% 2.3% 3.7% 3.3% 1.2%

45 15 31 22 13 10 - 2 3 9 1 3 10 2 17 - 3 3 7 21 7 3 8 2 6 10 2 13 2 20 22 1 20 14 10 18 6

2.9% 1.9% 3.8% 5.1% 2.3% 1.7% - * 0.6% 9.2% * 0.7% 6.5% * 5.6% - 0.8% 3.9% 1.0% 30.9% 4.9% 1.9% 6.0% 0.7% 3.7% 4.0% 1.1% 6.3% 0.9% 2.9% 2.6% 2.5% 3.3% 2.8% 2.4% 3.5% 1.9%

716 360 356 226 270 220 11 95 433 19 16 129 53 311 141 3 11 2 657 7 32 68 44 136 70 130 90 75 103 557 126 16 267 219 213 221 161

45.3% 45.8% 44.7% 51.7% 48.2% 37.7% 6.8% 25.1% 79.8% 19.9% 8.5% 32.8% 35.0% 83.1% 47.5% 1.6% 3.1% 2.0% 94.4% 11.0% 21.4% 42.1% 34.7% 48.5% 45.3% 52.5% 43.3% 36.0% 53.1% 82.1% 15.3% 51.9% 43.1% 42.8% 51.0% 43.5% 53.2%

22 9 13 6 8 7 1 5 7 1 1 5 1 6 5 - 2 2 9 1 8 1 - 5 - 4 9 1 2 9 12 - 8 6 8 4 6

1.4% 1.2% 1.6% 1.4% 1.5% 1.2% * 1.4% 1.4% 1.1% * 1.3% 0.7% 1.6% 1.7% - * 2.0% 1.3% 1.0% 5.3% * - 1.9% - 1.8% 4.1% * 0.9% 1.3% 1.4% - 1.3% 1.1% 2.0% 0.7% 2.0%

SIGMA
1581 786 796 438 560 584 168 378 543 95 192 394 152 374 297 216 358 84 696 67 151 161 127 281 155 247 209 208 193 679 826 31 620 512 418 507 303

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The Green Party candidate

The SNP candidate

Another candidate

Region Referendum Vote SEG Sector

The Conservative Party 

candidate

The Labour Party candidate

The Liberal Democrat Party 

candidate

The UKIP candidate

Gender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention
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Table 9
Q4. Normal weightings & likelihood to vote
Q4. The general election takes place this coming Thursday, 7th May. Thinking specifically about your own constituency of [x], who do you think you would be most likely to vote for if the election was today and you had to choose?
Base: Likely to vote

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB SNP LD CON LAB LD SNP
Did Not 

Vote
CON LAB LD SNP OTHER Undecided

Highlands 

and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife

Glasgow
West 

Scotland
Lothian

North 

East 

Scotland

Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1578 705 873 329 591 658 166 338 526 135 187 360 175 375 294 208 329 93 701 76 161 119 89 180 171 250 273 278 218 690 770 31 611 505 431 484 303

Weighted Total 1581 797 785 416 557 609 175 388 561 96 202 406 155 390 274 224 358 86 706 68 132 161 124 282 156 243 214 207 194 683 836 32 624 518 408 505 295

236 132 105 36 83 117 120 22 38 7 130 18 8 22 36 197 2 2 7 3 26 9 37 44 26 20 29 37 35 20 210 4 116 81 35 90 27

15.0% 16.5% 13.4% 8.7% 14.9% 19.2% 68.8% 5.7% 6.8% 7.7% 64.6% 4.4% 5.1% 5.6% 13.1% 87.6% * 2.5% 0.9% 4.2% 19.8% 5.3% 30.1% 15.4% 16.4% 8.1% 13.7% 17.8% 18.3% 3.0% 25.1% 11.1% 18.6% 15.7% 8.7% 17.8% 9.0%

407 189 218 94 140 173 21 255 39 20 21 240 34 18 66 9 340 1 7 3 46 20 29 89 42 68 67 60 32 42 349 8 154 139 106 128 74

25.8% 23.7% 27.8% 22.5% 25.2% 28.5% 11.8% 65.8% 6.9% 21.1% 10.4% 59.1% 21.8% 4.7% 24.1% 4.1% 94.9% 1.3% 1.0% 4.3% 35.1% 12.6% 23.0% 31.6% 26.7% 27.9% 31.5% 29.0% 16.7% 6.1% 41.7% 24.6% 24.7% 26.8% 26.1% 25.4% 25.0%

113 64 48 30 29 54 15 5 16 38 26 6 46 8 11 16 3 75 4 1 14 52 3 2 12 10 7 14 12 17 90 1 46 43 22 29 18

7.1% 8.1% 6.2% 7.2% 5.2% 8.8% 8.7% 1.3% 2.8% 39.6% 12.7% 1.4% 29.6% 2.2% 4.1% 6.9% 0.8% 87.7% 0.5% 2.0% 10.7% 32.5% 2.8% 0.7% 7.7% 4.1% 3.4% 6.8% 6.2% 2.4% 10.8% 4.4% 7.4% 8.2% 5.5% 5.7% 6.1%

37 22 16 7 11 19 6 3 8 1 6 3 2 7 6 - - * 2 31 4 7 4 4 2 2 6 6 6 5 31 1 9 12 15 17 3

2.4% 2.7% 2.0% 1.7% 2.0% 3.2% 3.6% 0.8% 1.4% 1.4% 3.0% 0.7% 1.5% 1.9% 2.2% - - * * 46.0% 2.8% 4.5% 3.0% 1.5% 1.2% 0.9% 2.9% 2.8% 3.1% 0.7% 3.8% 3.6% 1.4% 2.4% 3.7% 3.3% 1.1%

40 13 27 20 11 9 - 1 3 9 1 3 10 2 13 - 2 3 6 21 6 3 6 1 5 9 2 12 2 19 19 1 19 13 8 17 6

2.6% 1.7% 3.4% 4.8% 2.0% 1.5% - * 0.6% 9.3% * 0.7% 6.6% * 4.9% - 0.6% 3.8% 0.8% 31.3% 4.6% 2.0% 4.5% * 3.2% 3.9% 1.0% 5.8% 1.0% 2.8% 2.3% 2.6% 3.0% 2.5% 2.0% 3.4% 1.9%

726 368 359 224 273 229 12 96 450 19 17 131 54 326 138 3 10 2 673 8 28 68 45 137 70 131 93 77 105 573 125 17 273 224 212 221 162

45.9% 46.2% 45.7% 53.9% 49.1% 37.6% 6.6% 24.8% 80.2% 19.9% 8.6% 32.2% 35.0% 83.6% 50.2% 1.3% 2.8% 2.1% 95.4% 11.1% 21.4% 42.6% 36.6% 48.6% 44.8% 53.9% 43.3% 37.3% 53.8% 83.9% 15.0% 53.7% 43.8% 43.2% 52.0% 43.8% 54.9%

21 9 12 4 9 7 1 6 7 1 1 6 1 6 4 - 2 2 8 1 7 1 - 5 - 3 9 1 2 8 11 - 7 6 8 3 6

1.3% 1.1% 1.5% 1.1% 1.6% 1.1% 0.5% 1.4% 1.3% 0.9% * 1.4% 0.5% 1.6% 1.4% - 0.5% 2.1% 1.2% 1.0% 5.6% * - 1.8% - 1.2% 4.3% * 1.0% 1.2% 1.4% - 1.1% 1.1% 2.0% 0.6% 1.9%

SIGMA
1581 797 785 416 557 609 175 388 561 96 202 406 155 390 274 224 358 86 706 68 132 161 124 282 156 243 214 207 194 683 836 32 624 518 408 505 295

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The SNP candidate

Another candidate

SEG Sector

The Conservative Party 

candidate

The Labour Party candidate

The Liberal Democrat Party 

candidate

The UKIP candidate

The Green Party candidate

Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention Region Referendum VoteGender
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Table 10
Q5. Normal weightings
Q5. Are you sure that you will definitely vote this way, or do you think you might still change your mind between now and the General Election?
Base: All answering ballot VI question

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB SNP LD CON LAB LD SNP
Did Not 

Vote
CON LAB LD SNP OTHER Undecided

Highlands 

and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife

Glasgow
West 

Scotland
Lothian

North 

East 

Scotland

Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1578 705 873 329 591 658 166 338 526 135 187 360 175 375 294 208 329 93 701 76 161 119 89 180 171 250 273 278 218 690 770 31 611 505 431 484 303

Weighted Total 1581 786 796 438 560 584 168 378 543 95 192 394 152 374 297 216 358 84 696 67 151 161 127 281 155 247 209 208 193 679 826 31 620 512 418 507 303

1237 661 576 297 439 502 143 314 490 65 161 335 107 342 202 180 308 60 629 44 15 119 101 229 126 187 170 160 146 585 615 24 486 398 329 407 227

78.2% 84.2% 72.4% 67.7% 78.4% 86.0% 85.3% 83.1% 90.2% 68.3% 83.9% 84.9% 70.2% 91.5% 68.0% 83.6% 86.0% 72.2% 90.4% 65.5% 9.6% 74.1% 79.4% 81.5% 81.4% 75.5% 81.3% 76.8% 75.4% 86.1% 74.5% 78.1% 78.3% 77.8% 78.7% 80.3% 75.0%

300 112 189 122 104 75 23 59 49 27 30 54 43 31 76 34 47 23 62 19 111 36 22 45 25 52 34 44 42 88 188 6 115 103 75 86 62

19.0% 14.2% 23.7% 27.8% 18.5% 12.8% 14.0% 15.6% 9.1% 28.8% 15.5% 13.8% 28.4% 8.4% 25.7% 16.0% 13.2% 27.8% 9.0% 28.5% 73.3% 22.6% 17.0% 15.8% 16.2% 21.2% 16.4% 21.1% 21.8% 12.9% 22.7% 20.6% 18.6% 20.2% 18.0% 17.0% 20.6%

44 13 31 19 17 7 1 5 4 3 1 5 2 * 19 1 3 - 5 4 26 5 5 8 4 8 5 4 6 6 23 * 19 10 14 14 13

2.8% 1.6% 3.9% 4.4% 3.1% 1.2% 0.7% 1.3% 0.7% 2.9% 0.6% 1.3% 1.4% * 6.3% * 0.8% - 0.7% 6.1% 17.1% 3.3% 3.6% 2.7% 2.5% 3.3% 2.3% 2.1% 2.9% 1.0% 2.8% 1.3% 3.1% 2.0% 3.3% 2.7% 4.3%

SIGMA
1581 786 796 438 560 584 168 378 543 95 192 394 152 374 297 216 358 84 696 67 151 161 127 281 155 247 209 208 193 679 826 31 620 512 418 507 303

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Am sure I will vote this way

I might change my mind

Don't Know

2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention Region Referendum Vote SEG SectorGender Age Holyrood Vote 2011
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Table 11
Q6. Normal weightings
Q6. In the May 2011 election for the Scottish Parliament, half of Scottish people voted and the other half did not vote  Can you remember whether you voted in that particular election?
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB SNP LD CON LAB LD SNP
Did Not 

Vote
CON LAB LD SNP OTHER Undecided

Highlands 

and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife

Glasgow
West 

Scotland
Lothian

North 

East 

Scotland

Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1660 725 935 381 610 669 166 342 529 136 187 363 175 377 365 208 329 93 701 76 161 125 92 192 182 270 281 289 229 706 798 31 630 533 466 503 314

Weighted Total 1660 805 855 493 576 591 168 383 548 95 192 397 152 375 365 216 358 84 696 67 151 170 130 298 164 264 214 216 203 697 862 31 642 538 448 524 315

1275 671 605 269 472 534 168 383 548 95 175 381 133 365 115 186 301 66 570 38 97 116 96 239 128 185 191 167 152 564 680 25 518 420 312 402 257

76.8% 83.3% 70.7% 54.6% 82.0% 90.3% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 91.5% 95.9% 87.3% 97.3% 31.5% 86.2% 83.9% 79.2% 81.8% 56.2% 64.3% 68.3% 73.9% 80.3% 78.2% 69.9% 89.2% 77.3% 74.9% 80.9% 79.0% 80.1% 80.7% 78.0% 69.5% 76.7% 81.6%

323 117 206 199 77 48 - - - - 14 15 17 8 242 26 48 16 101 26 39 48 26 48 31 64 20 44 43 110 156 6 108 101 108 108 46

19.5% 14.6% 24.1% 40.3% 13.3% 8.1% - - - - 7.2% 3.9% 11.2% 2.0% 66.2% 12.2% 13.4% 18.8% 14.5% 39.1% 25.8% 28.2% 19.9% 16.2% 18.6% 24.1% 9.4% 20.1% 21.4% 15.8% 18.1% 19.9% 16.8% 18.8% 24.1% 20.6% 14.5%

62 17 44 25 27 10 - - - - 3 1 2 2 8 3 10 2 26 3 15 6 8 10 5 16 3 5 8 22 25 - 16 17 29 14 12

3.7% 2.2% 5.2% 5.1% 4.7% 1.6% - - - - 1.3% * 1.5% 0.7% 2.3% 1.6% 2.7% 1.9% 3.7% 4.6% 9.8% 3.5% 6.2% 3.5% 3.3% 6.0% 1.4% 2.5% 3.7% 3.2% 2.9% - 2.5% 3.1% 6.4% 2.6% 3.9%

SIGMA
1660 805 855 493 576 591 168 383 548 95 192 397 152 375 365 216 358 84 696 67 151 170 130 298 164 264 214 216 203 697 862 31 642 538 448 524 315

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Referendum Vote SEG Sector

Yes, I voted in the 2011 Scottish 

Parliament election

No, I did not vote in the 2011 

Scottish Parliament election

Can't remember

Gender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention Region

     Prepared by Survation on behalf of the Daily Record Page 14



Scottish Attitudes Poll May
Prepared on behalf of the Daily Record

Page 15

6 May 2015
Table 12
Q7. Normal weightings
Q7. In the May 2011 Scottish Parliament election you had two votes  Your first vote was for a single person to represent your constituency in the Scottish Parliament  Which party did you vote for with that first, constituency vote?
Base: Voted in the 2011 Holyrood Election

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB SNP LD CON LAB LD SNP
Did Not 

Vote
CON LAB LD SNP OTHER Undecided

Highlands 

and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife

Glasgow
West 

Scotland
Lothian

North 

East 

Scotland

Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1271 597 674 192 480 599 166 342 529 136 171 348 156 365 111 173 278 78 572 47 107 86 67 153 138 182 249 226 170 578 648 25 510 413 323 384 255

Weighted Total 1275 671 605 269 472 534 168 383 548 95 175 381 133 365 115 186 301 66 570 38 97 116 96 239 128 185 191 167 152 564 680 25 518 420 312 402 257

383 196 187 81 140 162 - 383 - - 5 313 12 4 37 17 231 2 87 5 35 16 20 89 43 70 67 51 27 109 264 9 143 133 98 141 78

30.0% 29.2% 31.0% 30.1% 29.6% 30.3% - 100.0% - - 3.0% 82.1% 9.1% 1.0% 31.8% 9.1% 76.7% 3.2% 15.4% 13.3% 35.7% 14.1% 21.1% 37.0% 33.5% 37.7% 35.0% 30.3% 18.1% 19.3% 38.8% 36.8% 27.6% 31.6% 31.5% 35.1% 30.4%

168 103 64 20 58 89 168 - - - 137 3 4 3 16 119 12 10 12 5 9 12 21 21 17 17 21 31 28 16 151 3 76 63 25 58 22

13.2% 15.4% 10.7% 7.6% 12.3% 16.7% 100.0% - - - 77.9% 0.8% 2.7% 0.7% 13.6% 64.0% 4.1% 15.2% 2.1% 14.5% 9.2% 10.1% 21.7% 8.8% 13.5% 9.2% 11.2% 18.3% 18.3% 2.8% 22.2% 11.4% 14.7% 15.1% 8.1% 14.5% 8.6%

548 310 238 116 217 215 - - 548 - 24 58 33 357 51 34 38 8 439 11 13 60 32 110 49 74 85 59 79 401 134 10 223 161 154 150 126

43.0% 46.2% 39.4% 43.0% 45.9% 40.3% - - 100.0% - 13.8% 15.3% 25.0% 97.8% 44.0% 18.1% 12.7% 12.0% 77.1% 28.7% 13.3% 51.6% 33.7% 45.9% 38.0% 40.2% 44.3% 35.6% 51.7% 71.1% 19.7% 41.1% 43.0% 38.4% 49.3% 37.4% 48.9%

95 36 59 31 24 40 - - - 95 4 4 74 - 6 8 17 38 18 7 8 19 9 5 15 12 11 15 9 18 76 1 45 34 16 30 15

7.5% 5.4% 9.8% 11.6% 5.1% 7.6% - - - 100.0% 2.5% 1.0% 55.6% - 5.5% 4.2% 5.6% 57.4% 3.1% 18.2% 7.8% 16.7% 9.1% 1.9% 11.9% 6.7% 5.7% 8.8% 6.1% 3.2% 11.2% 2.4% 8.7% 8.1% 5.1% 7.5% 5.7%

20 11 8 4 6 10 - - - - 2 2 2 - 2 2 1 1 3 9 4 3 5 4 1 2 2 3 1 7 12 - 10 5 5 5 5

1.5% 1.7% 1.4% 1.4% 1.4% 1.8% - - - - 0.9% 0.5% 1.2% - 2.1% 1.0% * 1.9% 0.5% 23.7% 4.2% 2.9% 4.7% 1.5% 0.6% 1.2% 0.8% 1.7% 0.5% 1.3% 1.8% - 2.0% 1.2% 1.5% 1.3% 1.9%

61 14 47 17 27 17 - - - - 3 1 9 2 3 7 2 7 10 1 29 5 9 12 3 9 6 9 8 12 42 2 21 24 14 17 12

4.8% 2.1% 7.8% 6.3% 5.7% 3.3% - - - - 1.9% * 6.5% * 3.0% 3.6% 0.7% 10.4% 1.8% 1.6% 29.7% 4.7% 9.8% 4.9% 2.5% 5.0% 3.1% 5.2% 5.2% 2.2% 6.2% 8.3% 4.1% 5.6% 4.6% 4.3% 4.5%

SIGMA
1275 671 605 269 472 534 168 383 548 95 175 381 133 365 115 186 301 66 570 38 97 116 96 239 128 185 191 167 152 564 680 25 518 420 312 402 257

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Another Party

Can't remember

Region Referendum Vote SEG Sector

Labour

Conservative

Scottish National Party (SNP)

Liberal Democrat

Gender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention
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Table 13
Q8. Normal weightings
Q8. In the last Westminster Election 65% of people voted, while 35% of people did not vote  Thinking back to the Westminster Election in May 2010, can you remember whether or not you voted in that specific election?
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB SNP LD CON LAB LD SNP
Did Not 

Vote
CON LAB LD SNP OTHER Undecided

Highlands 

and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife

Glasgow
West 

Scotland
Lothian

North 

East 

Scotland

Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1660 725 935 381 610 669 166 342 529 136 187 363 175 377 365 208 329 93 701 76 161 125 92 192 182 270 281 289 229 706 798 31 630 533 466 503 314

Weighted Total 1660 805 855 493 576 591 168 383 548 95 192 397 152 375 365 216 358 84 696 67 151 170 130 298 164 264 214 216 203 697 862 31 642 538 448 524 315

365 140 225 204 98 63 16 37 51 6 - - - - 365 31 61 10 139 19 36 33 20 71 34 80 33 44 51 138 176 2 130 109 124 114 63

22.0% 17.4% 26.3% 41.5% 17.0% 10.6% 9.4% 9.5% 9.2% 6.6% - - - - 100.0% 14.2% 16.9% 11.7% 19.9% 28.4% 23.9% 19.7% 15.3% 23.7% 20.7% 30.3% 15.5% 20.2% 24.9% 19.8% 20.4% 7.0% 20.2% 20.2% 27.7% 21.8% 20.1%

1187 635 552 238 433 516 148 337 479 84 192 397 152 375 - 177 286 70 508 43 90 120 106 213 118 160 176 159 135 516 645 27 484 396 280 376 224

71.5% 78.9% 64.6% 48.3% 75.2% 87.4% 88.0% 88.0% 87.4% 88.4% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 82.0% 79.7% 83.4% 73.0% 63.3% 59.5% 70.5% 81.0% 71.6% 72.0% 60.6% 82.1% 73.6% 66.7% 74.0% 74.8% 85.9% 75.4% 73.6% 62.5% 71.7% 71.1%

107 30 77 51 45 12 4 9 18 5 - - - - - 8 12 4 49 6 25 17 5 14 12 24 5 14 17 43 41 2 28 33 44 34 28

6.5% 3.7% 9.1% 10.2% 7.8% 2.0% 2.6% 2.4% 3.3% 5.1% - - - - - 3.8% 3.4% 4.9% 7.1% 8.3% 16.6% 9.8% 3.7% 4.7% 7.3% 9.1% 2.4% 6.3% 8.3% 6.2% 4.8% 7.0% 4.4% 6.1% 9.7% 6.5% 8.8%

SIGMA
1660 805 855 493 576 591 168 383 548 95 192 397 152 375 365 216 358 84 696 67 151 170 130 298 164 264 214 216 203 697 862 31 642 538 448 524 315

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I did not vote in the 2010 

Westminster  Election

I voted in the 2010 Westminster  

Election

Cant remember

2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention Region Referendum Vote SEG SectorGender Age Holyrood Vote 2011
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Table 14
Q9. Normal weightings
Q9. Thinking back to the Westminster Election in May 2010, can you recall which party you voted for in that election?
Base: Voted in the 2010 General Election

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB SNP LD CON LAB LD SNP
Did Not 

Vote
CON LAB LD SNP OTHER Undecided

Highlands 

and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife

Glasgow
West 

Scotland
Lothian

North 

East 

Scotland

Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1186 566 620 170 439 577 146 300 465 121 187 363 175 377 0 165 264 79 516 51 96 87 73 137 130 160 229 217 153 532 611 26 477 392 291 352 226

Weighted Total 1187 635 552 238 433 516 148 337 479 84 192 397 152 375 0 177 286 70 508 43 90 120 106 213 118 160 176 159 135 516 645 27 484 396 280 376 224

192 124 67 19 68 105 137 5 24 4 192 - - - - 133 14 18 14 6 7 21 25 26 16 19 25 33 26 18 171 3 89 75 25 59 27

16.1% 19.6% 12.2% 8.0% 15.6% 20.3% 92.6% 1.5% 5.0% 5.2% 100.0% - - - - 75.1% 5.0% 25.3% 2.8% 14.1% 7.6% 17.6% 23.9% 12.0% 13.8% 11.9% 14.2% 20.9% 19.4% 3.4% 26.6% 10.6% 18.4% 18.9% 8.9% 15.7% 12.0%

397 214 183 84 158 155 3 313 58 4 - 397 - - - 13 222 5 119 5 28 13 27 96 38 69 68 55 31 141 248 8 159 128 103 154 76

33.5% 33.7% 33.2% 35.5% 36.5% 30.0% 1.9% 92.9% 12.1% 4.3% - 100.0% - - - 7.5% 77.8% 7.0% 23.4% 12.9% 30.7% 11.2% 25.6% 44.8% 31.8% 42.9% 38.6% 34.9% 23.3% 27.3% 38.4% 28.5% 32.8% 32.2% 36.8% 41.0% 33.7%

152 69 83 54 38 60 4 12 33 74 - - 152 - - 8 28 41 52 8 15 37 11 12 22 20 14 25 12 54 95 1 66 56 28 45 26

12.8% 10.8% 15.1% 22.8% 8.7% 11.6% 2.4% 3.6% 6.9% 87.4% - - 100.0% - - 4.3% 9.7% 58.6% 10.3% 19.3% 17.2% 31.1% 10.1% 5.4% 18.2% 12.2% 8.2% 16.0% 8.5% 10.5% 14.8% 5.2% 13.6% 14.2% 10.1% 12.1% 11.7%

375 207 168 66 142 168 3 4 357 - - - - 375 - 18 18 1 317 8 11 38 31 69 39 43 63 35 59 291 77 13 143 113 107 97 81

31.6% 32.5% 30.5% 27.7% 32.7% 32.4% 1.8% 1.1% 74.5% - - - - 100.0% - 9.9% 6.4% 1.7% 62.3% 19.8% 12.3% 31.4% 29.1% 32.2% 32.6% 26.9% 35.6% 22.2% 43.4% 56.4% 12.0% 48.5% 29.5% 28.5% 38.1% 25.8% 36.0%

9 1 8 3 1 5 - - 3 - - - - - - - 2 - 1 - 2 - 3 3 1 3 - - - - 7 - 3 5 1 2 1

0.8% * 1.5% 1.1% * 1.0% - - 0.6% - - - - - - - 0.6% - * - 2.7% - 2.8% 1.5% * 1.6% - - - - 1.1% - 0.6% 1.3% * * 0.6%

18 11 7 3 6 9 - 1 2 1 - - - - - 1 1 1 2 10 2 6 3 3 * 2 1 2 1 7 10 - 7 9 3 8 2

1.5% 1.7% 1.3% 1.4% 1.3% 1.7% - * * 1.4% - - - - - 0.5% * 1.0% * 23.6% 1.8% 4.7% 2.5% 1.2% * 1.5% 0.6% 1.2% 1.1% 1.3% 1.6% - 1.4% 2.2% 1.0% 2.1% 1.1%

44 9 34 8 21 15 2 2 3 1 - - - - - 5 1 5 3 4 25 5 6 6 3 5 5 8 6 5 36 2 18 11 13 11 11

3.7% 1.5% 6.2% 3.4% 4.8% 2.9% 1.3% 0.7% 0.6% 1.7% - - - - - 2.7% * 6.5% 0.6% 10.3% 27.7% 4.0% 6.0% 2.9% 2.8% 2.9% 2.9% 4.8% 4.3% 1.0% 5.6% 7.2% 3.7% 2.8% 4.6% 2.9% 4.9%

SIGMA
1187 635 552 238 433 516 148 337 479 84 192 397 152 375 - 177 286 70 508 43 90 120 106 213 118 160 176 159 135 516 645 27 484 396 280 376 224

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Another Party

Cant remember

Referendum Vote SEG Sector

Conservative

Labour

Liberal Democrat

Scottish National Party (SNP)

Refused

Gender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention Region
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Table 15
Q10. Normal weightings
Q10. If there was another referendum on Scottish independence taking place tomorrow, and voters were£again asked, Should Scotland be an independent country?, how likely do you think you would be to vote on a scale of 0 to 10?
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB SNP LD CON LAB LD SNP
Did Not 

Vote
CON LAB LD SNP OTHER Undecided

Highlands 

and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife

Glasgow
West 

Scotland
Lothian

North 

East 

Scotland

Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1660 725 935 381 610 669 166 342 529 136 187 363 175 377 365 208 329 93 701 76 161 125 92 192 182 270 281 289 229 706 798 31 630 533 466 503 314

Weighted Total 1660 805 855 493 576 591 168 383 548 95 192 397 152 375 365 216 358 84 696 67 151 170 130 298 164 264 214 216 203 697 862 31 642 538 448 524 315

1423 692 731 385 501 537 152 341 500 87 177 350 137 345 276 194 317 76 627 58 115 144 104 259 142 227 193 185 170 619 767 31 560 466 367 456 271

86.7% 86.2% 87.2% 81.3% 87.0% 90.9% 90.7% 89.2% 91.3% 91.6% 92.6% 88.2% 90.1% 92.1% 79.6% 89.8% 88.6% 91.5% 90.1% 86.7% 75.9% 84.7% 80.7% 87.9% 89.1% 87.5% 90.0% 86.5% 84.8% 89.6% 89.8% 100.0% 87.8% 87.4% 83.5% 87.2% 85.9%

78 43 35 24 32 22 8 16 26 4 7 20 7 18 18 13 17 3 33 4 6 8 13 13 6 8 8 14 9 30 39 - 33 24 21 28 15

4.7% 5.4% 4.2% 5.0% 5.5% 3.8% 4.6% 4.2% 4.8% 3.9% 3.6% 5.1% 4.4% 4.7% 5.3% 6.1% 4.9% 3.2% 4.7% 5.5% 3.7% 4.5% 10.1% 4.4% 3.5% 3.1% 3.7% 6.3% 4.7% 4.3% 4.5% - 5.2% 4.5% 4.7% 5.3% 4.8%

28 16 13 15 11 3 1 7 6 1 2 8 - 5 9 - 8 1 14 1 4 2 2 7 4 7 1 1 4 9 14 - 16 5 8 9 10

1.7% 2.0% 1.5% 3.1% 1.9% * 0.7% 1.7% 1.0% 1.3% 1.3% 2.0% - 1.4% 2.6% - 2.4% 1.4% 2.0% 1.1% 2.9% 1.3% 1.6% 2.5% 2.4% 2.7% 0.6% * 2.0% 1.3% 1.7% - 2.4% 0.9% 1.9% 1.7% 3.1%

23 11 12 12 4 7 3 5 2 3 - 8 5 1 4 1 3 - 11 2 4 4 5 2 2 3 1 3 4 13 5 - 3 12 8 8 6

1.4% 1.4% 1.4% 2.5% 0.7% 1.2% 1.5% 1.2% * 2.7% - 1.9% 3.3% * 1.0% * 0.9% - 1.6% 2.5% 2.6% 2.2% 3.5% 0.6% 1.2% 1.1% * 1.6% 1.8% 1.9% 0.6% - 0.5% 2.2% 1.8% 1.5% 1.9%

18 9 9 8 7 3 - 5 3 - 1 5 1 - 5 2 5 - 4 1 7 2 3 1 2 5 1 3 2 4 8 - 8 4 6 5 3

1.1% 1.2% 1.1% 1.7% 1.2% 0.6% - 1.4% 0.5% - 0.6% 1.2% 0.7% - 1.4% 1.1% 1.3% - 0.5% 1.2% 4.6% 1.2% 2.2% * 1.3% 1.8% * 1.4% 0.9% 0.6% 0.9% - 1.3% 0.7% 1.4% 0.9% 0.9%

31 13 18 13 10 7 2 4 9 - 2 2 - 5 13 2 1 1 6 1 11 7 - 5 - 5 5 3 6 10 10 - 11 9 11 7 6

1.9% 1.6% 2.1% 2.8% 1.8% 1.2% 1.1% 1.0% 1.6% - 1.3% 0.6% - 1.3% 3.7% 1.0% * 0.8% 0.9% 1.5% 7.3% 4.1% - 1.6% - 1.9% 2.3% 1.3% 3.1% 1.4% 1.2% - 1.7% 1.7% 2.4% 1.2% 2.1%

5 2 3 3 1 1 1 1 * - - - - * 4 - 3 1 * 1 1 - - - - 1 1 2 1 2 2 - 2 1 2 1 1

* * * 0.7% * * * * * - - - - * 1.2% - 0.7% 1.1% * 1.0% * - - - - * 0.6% 0.9% 0.6% * * - * * 0.5% * *

5 3 1 2 2 1 - 2 * - * 2 - * 1 * 2 - 2 * - - - 3 - 1 1 * - 2 * - 1 1 3 1 2

* * * * * * - * * - * * - * * * * - * 0.5% - - - 1.0% - * * * - * * - * * 0.6% * 0.6%

* - * - * - - - - * - - * - - - - * - - - - - - - - - * - - * - * - - * -

* - * - * - - - - 0.5% - - * - - - - 0.6% - - - - - - - - - * - - * - * - - * -

2 - 2 1 1 * - - - - - - 1 - 2 - - - - - 1 - 1 - - 1 - * 1 1 * - - 1 1 - -

* - * * * * - - - - - - * - 0.5% - - - - - 0.8% - * - - * - * * * * - - * * - -

27 13 14 11 7 9 2 2 2 - 1 2 1 - 15 3 1 1 - - 3 4 2 5 4 3 3 3 4 2 8 - 3 11 13 7 1

1.6% 1.6% 1.6% 2.4% 1.2% 1.5% 1.1% 0.6% * - * 0.6% 0.8% - 4.4% 1.3% * 1.4% - - 1.9% 2.1% 1.3% 1.6% 2.5% 1.3% 1.5% 1.3% 1.8% * 0.9% - * 2.1% 3.0% 1.4% *

SIGMA
1641 803 838 474 576 591 168 383 548 95 192 397 152 375 346 216 358 84 696 67 151 170 129 295 159 260 214 214 200 690 854 31 637 533 440 522 315

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2

1

0 (would definitely not vote)

10 (would definitely vote)

9

8

7

6

5

4

3

2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention Region Referendum Vote SEG SectorGender Age Holyrood Vote 2011
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Table 16
Q10. Normal weightings
Q10. If there was another referendum on Scottish independence tomorrow and in the referendum voters will again be asked, Should Scotland be an independent country?, do you think you would vote 'yes' or 'no'?
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB SNP LD CON LAB LD SNP
Did Not 

Vote
CON LAB LD SNP OTHER Undecided

Highlands 

and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife

Glasgow
West 

Scotland
Lothian

North 

East 

Scotland

Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1607 708 899 350 600 657 164 340 528 136 186 361 174 377 325 205 328 92 701 76 156 122 89 186 172 259 276 281 222 699 784 31 621 515 440 492 311

Weighted Total 1614 789 825 463 569 582 166 380 546 95 191 395 151 375 331 213 357 82 696 67 148 166 127 290 155 256 211 211 197 689 846 31 635 522 427 515 314

708 356 352 239 275 195 15 110 398 21 13 140 52 292 152 12 40 7 586 22 27 75 42 135 77 118 93 78 89 636 43 13 258 211 227 245 148

43.9% 45.2% 42.7% 51.6% 48.4% 33.4% 9.2% 28.9% 73.1% 22.4% 6.7% 35.4% 34.3% 78.2% 45.9% 5.8% 11.3% 8.9% 84.4% 32.9% 17.9% 45.7% 33.4% 46.6% 49.3% 46.2% 44.2% 36.9% 45.3% 92.6% 5.1% 42.2% 40.7% 40.4% 53.2% 47.6% 47.3%

764 377 387 176 242 346 148 231 107 73 170 218 86 63 148 191 282 69 64 43 89 71 77 138 69 105 101 117 86 13 730 17 309 274 164 238 127

47.4% 47.9% 46.9% 38.0% 42.6% 59.4% 89.2% 60.7% 19.6% 76.8% 89.0% 55.2% 57.3% 16.8% 44.6% 89.6% 79.0% 83.4% 9.2% 63.4% 59.8% 42.9% 60.6% 47.5% 44.6% 41.0% 48.1% 55.3% 43.7% 1.9% 86.3% 55.8% 48.8% 52.5% 38.4% 46.2% 40.6%

124 50 74 42 44 39 3 37 37 1 8 34 13 17 28 9 35 6 40 3 25 18 6 16 7 30 15 14 18 35 68 1 61 30 32 25 36

7.7% 6.3% 9.0% 9.0% 7.7% 6.7% 1.6% 9.8% 6.8% 0.8% 4.2% 8.7% 8.4% 4.6% 8.4% 4.2% 9.7% 7.8% 5.7% 3.7% 17.2% 10.9% 4.8% 5.6% 4.3% 11.6% 7.0% 6.9% 9.1% 5.1% 8.1% 2.0% 9.7% 5.7% 7.6% 4.8% 11.4%

16 5 11 7 7 3 - 2 3 - - 2 - 1 3 1 - - 5 - 8 1 2 1 3 3 1 2 3 3 5 - 5 7 4 7 2

1.0% 0.6% 1.4% 1.4% 1.2% * - 0.6% 0.5% - - 0.6% - * 1.1% * - - 0.7% - 5.1% 0.6% 1.2% * 1.8% 1.2% 0.7% 0.9% 1.8% * 0.5% - 0.9% 1.3% 0.8% 1.5% 0.6%

SIGMA
1613 788 825 463 567 582 166 380 545 95 191 395 151 374 331 213 357 82 695 67 148 165 127 290 155 256 211 211 197 687 846 31 633 522 427 515 312

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sector

Yes

No

Undecided

Would rather not say

Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention Region Referendum Vote SEGGender Age
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Table 17
Q11. Normal weightings
Q11. If there was another referendum on Scottish independence tomorrow and in the referendum voters will again be asked, Should Scotland be an independent country?, do you think you would vote 'yes' or 'no'?
Base: Likely to vote

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB SNP LD CON LAB LD SNP
Did Not 

Vote
CON LAB LD SNP OTHER Undecided

Highlands 

and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife

Glasgow
West 

Scotland
Lothian

North 

East 

Scotland

Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1607 708 899 350 600 657 164 340 528 136 186 361 174 377 325 205 328 92 701 76 156 122 89 186 172 259 276 281 222 699 784 31 621 515 440 492 311

Weighted Total 1614 790 824 454 570 590 168 383 554 97 194 398 152 381 324 216 359 83 704 67 140 165 126 291 158 256 212 211 195 693 855 32 637 523 422 517 312

714 358 356 238 277 199 14 108 409 22 13 139 52 300 150 12 38 7 597 22 25 75 43 136 77 120 95 78 90 647 42 14 259 215 228 247 148

44.3% 45.4% 43.3% 52.4% 48.7% 33.7% 8.6% 28.3% 74.1% 22.3% 6.9% 35.0% 34.0% 79.0% 46.5% 5.7% 10.5% 8.8% 85.1% 33.2% 17.7% 45.9% 33.7% 46.7% 48.9% 47.0% 44.8% 37.2% 46.1% 93.6% 4.9% 42.2% 40.7% 41.0% 53.9% 47.8% 47.6%

770 382 389 173 244 353 152 236 108 74 173 223 88 62 147 195 287 70 63 43 88 73 77 139 71 105 102 117 86 11 742 18 314 277 162 242 127

47.8% 48.4% 47.2% 38.1% 43.0% 59.8% 90.1% 61.6% 19.5% 76.8% 89.3% 56.0% 57.9% 16.4% 45.4% 90.3% 79.9% 83.6% 9.0% 64.2% 62.5% 44.5% 61.0% 47.7% 45.0% 41.1% 48.2% 55.7% 44.2% 1.7% 86.8% 55.8% 49.4% 52.9% 38.4% 46.7% 40.9%

113 45 68 37 40 36 2 36 33 1 7 33 12 16 23 8 34 6 37 2 21 15 5 16 7 28 13 14 16 30 66 1 58 25 29 22 34

7.0% 5.7% 8.2% 8.1% 7.1% 6.1% 1.3% 9.4% 6.0% 0.8% 3.8% 8.3% 8.1% 4.3% 7.1% 3.6% 9.6% 7.6% 5.3% 2.6% 14.8% 9.0% 4.0% 5.3% 4.3% 10.8% 6.3% 6.4% 8.3% 4.4% 7.8% 2.0% 9.1% 4.8% 6.9% 4.2% 10.8%

15 4 11 6 7 2 - 2 2 - - 2 - 1 3 1 - - 4 - 7 1 2 1 3 3 2 1 3 3 4 - 5 7 3 7 2

0.9% * 1.4% 1.3% 1.2% * - 0.6% * - - 0.6% - * 1.0% * - - 0.6% - 5.1% 0.6% 1.2% * 1.8% 1.1% 0.7% 0.7% 1.5% * * - 0.8% 1.3% 0.8% 1.3% 0.7%

SIGMA
1613 789 824 454 568 590 168 383 552 97 194 398 152 380 324 216 359 83 702 67 140 163 126 291 158 256 212 211 195 691 855 32 635 523 422 517 311

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Region Referendum Vote SEG Sector

Yes

No

Undecided

Would rather not say

Gender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention
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Table 18
Q12. Normal weightings
Q12. In the Scottish independence referendum in September, 85% of Scottish adults voted and 15% did not vote   Did you or did you not vote in the Scottish independence referendum on 18 September?
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB SNP LD CON LAB LD SNP
Did Not 

Vote
CON LAB LD SNP OTHER Undecided

Highlands 

and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife

Glasgow
West 

Scotland
Lothian

North 

East 

Scotland

Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1660 725 935 381 610 669 166 342 529 136 187 363 175 377 365 208 329 93 701 76 161 125 92 192 182 270 281 289 229 706 798 31 630 533 466 503 314

Weighted Total 1660 805 855 493 576 591 168 383 548 95 192 397 152 375 365 216 358 84 696 67 151 170 130 298 164 264 214 216 203 697 862 31 642 538 448 524 315

1572 768 804 443 554 575 167 375 540 94 189 391 149 370 315 209 349 78 675 63 137 161 126 286 154 241 208 207 189 697 862 30 620 518 404 505 300

94.7% 95.3% 94.1% 89.9% 96.1% 97.3% 99.6% 98.1% 98.5% 98.9% 98.7% 98.4% 98.3% 98.5% 86.2% 96.7% 97.3% 93.7% 97.0% 93.6% 91.0% 94.9% 96.6% 96.1% 93.9% 91.2% 96.9% 95.7% 93.0% 100.0% 100.0% 96.7% 96.5% 96.2% 90.2% 96.5% 95.2%

71 30 42 42 17 12 1 7 5 * 3 6 1 5 48 4 9 3 17 4 8 4 3 12 9 21 5 8 10 - - 1 18 18 35 17 10

4.3% 3.7% 4.9% 8.6% 2.9% 2.1% * 1.7% 1.0% * 1.3% 1.6% 0.9% 1.3% 13.2% 2.0% 2.5% 3.7% 2.5% 6.4% 5.1% 2.5% 1.9% 3.9% 5.7% 8.0% 2.3% 3.5% 4.8% - - 3.3% 2.8% 3.3% 7.8% 3.3% 3.3%

17 8 9 8 6 3 - 1 3 1 - - 1 * 2 3 * 2 4 - 6 4 2 - 1 2 2 2 4 - - - 4 3 9 1 5

1.0% 0.9% 1.1% 1.5% 1.0% 0.6% - * 0.5% 0.6% - - 0.8% * 0.6% 1.3% * 2.6% 0.5% - 3.9% 2.6% 1.4% - * 0.8% 0.8% 0.8% 2.2% - - - 0.7% 0.6% 2.1% * 1.5%

SIGMA
1660 805 855 493 576 591 168 383 548 95 192 397 152 375 365 216 358 84 696 67 151 170 130 298 164 264 214 216 203 697 862 31 642 538 448 524 315

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Region Referendum Vote SEG Sector

I did vote in the referendum

I did not vote in the referendum

Can't remember

Gender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention
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Table 19
Q13. Normal weightings
Q13. How did you vote in the Scottish independence referendum?
Base: Those who voted in the independence referendum

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB SNP LD CON LAB LD SNP
Did Not 

Vote
CON LAB LD SNP OTHER Undecided

Highlands 

and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife

Glasgow
West 

Scotland
Lothian

North 

East 

Scotland

Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1522 673 849 315 567 640 165 331 516 134 182 354 172 366 284 195 314 85 667 70 139 115 88 180 163 231 268 270 207 706 798 29 592 499 402 474 289

Weighted Total 1572 768 804 443 554 575 167 375 540 94 189 391 149 370 315 209 349 78 675 63 137 161 126 286 154 241 208 207 189 697 862 30 620 518 404 505 300

697 351 346 236 263 199 16 109 401 18 18 141 54 291 138 16 42 9 564 19 27 81 48 130 71 119 90 75 84 697 - 13 253 217 214 241 143

44.4% 45.7% 43.1% 53.2% 47.4% 34.6% 9.6% 29.1% 74.4% 19.2% 9.4% 36.0% 36.3% 78.8% 43.8% 7.8% 12.0% 11.6% 83.5% 29.8% 19.9% 50.5% 38.2% 45.2% 45.9% 49.3% 43.3% 36.1% 44.5% 100.0% - 42.3% 40.8% 42.0% 53.0% 47.7% 47.8%

862 412 450 202 287 373 151 264 134 76 171 248 95 77 176 192 307 69 108 44 103 80 77 156 81 120 117 131 100 - 862 17 364 295 186 260 152

54.8% 53.6% 55.9% 45.6% 51.8% 64.8% 90.4% 70.4% 24.8% 80.8% 90.6% 63.3% 63.7% 20.9% 55.8% 92.2% 88.0% 88.4% 15.9% 70.2% 75.0% 49.5% 61.1% 54.5% 52.6% 49.8% 56.5% 63.2% 52.9% - 100.0% 57.7% 58.6% 56.9% 46.0% 51.5% 50.8%

13 5 8 6 4 3 - 2 4 - - 3 - 1 1 - - - 4 - 7 - 1 1 2 2 * 1 5 - - - 3 6 4 4 4

0.8% 0.7% 1.0% 1.3% 0.8% 0.6% - 0.5% 0.8% - - 0.7% - * * - - - 0.5% - 5.1% - 0.7% * 1.6% 1.0% * 0.7% 2.6% - - - 0.6% 1.1% 1.0% 0.8% 1.4%

SIGMA
1572 768 804 443 554 575 167 375 540 94 189 391 149 370 315 209 349 78 675 63 137 161 126 286 154 241 208 207 189 697 862 30 620 518 404 505 300

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Region Referendum Vote SEG Sector

Yes

No

Cant remember

Gender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention

     Prepared by Survation on behalf of the Daily Record Page 22


